



ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

---

ДИРЕКТОРУ  
ИНСТИТУТА ИСТОРИИ, АРХЕОЛОГИИ И  
ЭТНОГРАФИИ НАРОДОВ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА  
ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК,  
ЧЛЕНУ-КОРРЕСПОНДЕНТУ  
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК  
НИКОЛАЮ НИКОЛАЕВИЧУ КРАДИНУ



Уважаемый Николай Николаевич!

От имени коллектива Дальневосточного федерального университета и от меня лично примите поздравления по случаю 50-летия со дня основания Института истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока Дальневосточного отделения Российской академии наук!

За полвека была проделана громадная работа по организации системы научных исследований в области региональной истории, международных отношений в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Разработки научных сотрудников Института получили высокое признание, как на российском, так и мировом уровне. Журнал «Россия и АТР» многими воспринимается как передовая площадка презентации результатов исследований в дальневосточном научном сообществе.

Судьбы Университета и Института на протяжении этих 50 лет были тесно связаны, как на уровне реализации совместных проектов, в том числе конференций, круглых столов, так и на уровне тесных связей между сотрудниками, образовывающих эффективную научную коллaborацию. Многие выпускники ДВФУ нашли свое призвание и смогли реализоваться в стенах Института. Alma Mater гордится их достижениями!

От всей души желаю Вам и Вашим сотрудникам стабильности и процветания, новых научных открытий, плодотворной работы на благо нашего Отечества!

Ректор

Н.Ю. Анисимов

С уважением,

